
Referat	fra	ordinær	generalforsamling	i	Dansk	shar	pei	klub	
Lørdag	den	2.	marts	2019	kl.	11.00	
Jenstrupvej	19,	4700	Næstved	
Dagsorden	
1.	Valg	af	dirigent	

Anne	Louise	Arildsen	

		
2.	Valg	af	referent	

Glennie	Michaelsen	

	
3.	Valg	af	mindst	2	stemmetællere	

Hanne	Kofoed	&	Lene	Jensen	

	
4.	Formandens	beretning	

Har	været	sendt	ud,	der	er	ingen	der	ønsker	denne	gennemgået.	

	
5.	Forelæggelse	af	det	reviderede	regnskab	til	godkendelse	og	meddelelse	af	ansvarsfrihed	(decharge)	

Anette	gennemgår	regnskabet	der	er.	Et	overskud	på	14.280,46	kr	der	er	i	år	kommet	saldo	på,	da	dette	var	
et	ønske	på	sidste	års	generalforsamling.	Der	står	38.036,00kr	i	banken	og	der	er	400	i	kontanter,	
regnskabet	er	specificeret	lidt	mere	ud	så	der	kan	ses	hvad	der	er	brugt	på	hjemmeside	og	hundeweb.	
Næste	år	vil	vi	gerne	have	specificeret	udstilling	mere	ud	i	indtægt	og	udgift,	dette	er	et	ønske	bestyrelsen	
ønsker	fremadrettet.	Det	er	et	flot	regnskab	for	sådan	en	lille	klub,	dette	bliver	nævnt	fra	flere	medlemmer.	
Alle	er	dog	enige	om	at	pengene	skal	ud	og	arbejde,	så	alle	medlemmerne	får	glæde	af	dem,	vi	skal	jo	ikke	
samle	til	bunke.	

		
6.	Budgetbehandling	og	fremtidig	virksomhed,	herunder	fastsættelse	af	kontingent.	

Vi	har	måske	været	lidt	optimistiske,	med	kontingent	budgettet,	da	der	er	mange	der	ikke	har	indbetalt,	der	
er	heller	ikke	så	mange	opdrættere	der	melder	hvalpekøbere	ind	hvilket	gør,	der	ikke	kommer	så	mange	nye	
medlemmer	ind	i	klubben.	Antallet	plejer	at	være	lidt	faldende	på	dette	tidspunkt,	men	stiger	dog	i	løbet	at	
året.	Der	bliver	spurgt	til	om	det	fysiske	blad	samt	det	tiltag	i	form	af	diverse	arrangementer	og	gåture	har	
skaffet	medlemmer,	vi	kan	pt	ikke	se	en	effekt	af	disse	tiltag	der	er	gjort	fra	bestyrelsens	side.	Kontingentet	
fastholder	vi	på	350	kr.	

	



	
7.	Behandling	af	indkomne	forslag	

Der	er	ingen	indkommende	forslag.	

	
8.	Klubbladets	fremtid	

Der	er	fint	med	et	årligt	fysisk	blad	sidst	på	året,	så	længe	der	kommer	nyhedsbreve,	der	er	et	ønske	om	at	
der	i	år	kommer	2	blade	da	klubben	har	jubilæum	og	vi	i	den	forbindelse	kunne	lave	et	efter	shar	pei	dagen.	
Der	har	ikke	været	så	mange	tilbagemeldinger	på	det	fysiske	blad.	

	
9.	Offentliggørelse	af	valg	til	bestyrelse	og	suppleanter	

Alle	har	ønsket	genvalg	og	fået	dette	

Mette	krog	Andersen	formand,	Helene	prip	Pedersen	næstformand,	Glennie	Michaelsen	sekretær	og	web,	
Kristina	Poulsen	og	Michelle	Jensen	suppleanter.		

10.	Valg	af	revisor	&	revisorsuppleant.	

Hanne	Kofoed	revisor.	Ny	revisor	suppleant	Mette	L	Nielsen	
	
11.	Eventuelt	

1. Lige	om	lidt	har	vi	jubilæum,	det	ville	være	rigtig	rart	hvis	nogen	vil	hjælp	med	at	anskaffe	
sponsorgaver	vi	ved	det	amerikanske	lotteri	giver	et	godt	overskud.	Kristina	vil	gerne	tage	rundt	og	
spørge	til	gaver.	

2. Hvis	der	er	nok	tilmeldte	til	sharpei	dagen,	kunne	vi	planlægge	noget	fællesspisning	fredag	aften	på	
pladsen	eller	vi	lejer	sognegården	og	kan	spise	der	og	vi	kan	bestille	mad	udefra.	Dette	ser	vi	på	når	
vi	når	sidste	tilmelding	så	vil	der	komme	opslag	på	facebook	og	hjemmesiden	med	tilmelding	og	
betaling.	

3. Lene	Jensen	vil	gerne	undersøge	priser	på	trøjer	med	logo	og	vi	kunne	evt.	Få	pris	på	små	
håndklæder	med	logo	som	jubilæum	præmier	til	sharpei	dagen		

4. Der	er	et	forslag	til	om	der	kunne	laves	forskellige	foredrag	evt.	Mod	betaling	det	kunne	være	om	
eks,	fødsler,	ressource	forsvar,	foder,	træning	og	meget	mere.	

5. Der	blev	snakket	om	Facebook-gruppen	om	at	få	mere	aktivitet	og	medlemmer	om	hvad	der	evt.	
Kunne	gøres	der	blev	ikke	endeligt	besluttet	noget,	men	der	lægges	sætninger	ind	på	hjemmesiden	
under	opdrættere	om	at	alle	kan	kontakte	en	opdrætter	ved	spørgsmål	og	om	evt	kommende	
hvalpe.	Samt	ser	vi	om	der	kan	lægges	en	tekst	mere	ind	med	henvisning	til	hjemme	siden	når	der	
søges	om	medlemskab	i	facebook	gruppen.	
	
	

	


